

## **ЗВІТ**

**депутата Лубенської міської ради**

**Жадана Євгенія Володимировича**

**за 2021 рік.**

До складу Лубенської міської ради 8 скликання я був обраний депутатом від Полтавської регіональної організації політичної партії «Опозиційна платформа – за життя» 25 жовтня 2020 року. З самого початку роботи у складі депутатського корпусу у своїй діяльності керуюсь Конституцією України, Законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про статус депутатів місцевих рад», «Про звернення громадян», Регламентом роботи Лубенської міської ради та іншими нормативно - правовими актами, що визначають діяльність депутатів та ради. Рішенням 1-ої сесії міської ради 8-го скликання мене було призначено членом постійної депутатської комісії з питань житлово-комунального господарства, комунальної власності та екології. На першому засіданні постійної депутатської комісії з питань житлово-комунального господарства, комунальної власності та екології 10 листопада 2020 року мене було обрано секретарем комісії.

Одним з основних обов'язків у своїй діяльності, як депутата міської ради, вважаю участь у пленарних засіданнях міської ради та роботу у постійній депутатській комісії. У 2021 році був присутній на 14 сесіях міської ради з 14. На постійному особистому контролі тримаю рішення міської ради з питань, що належать до повноважень постійної депутатської комісії з питань житлово-комунального господарства, комунальної власності та екології.

Пріоритетними напрямками роботи вбачаю захист інтересів громади та виборців, виконання доручень виборців, у межах депутатських повноважень, передбачених Законом України «Про статус депутатів місцевих рад». Протягом цього періоду мною було проведено 10 прийомів на яких було прийнято 57 громадян.

Важливою складовою у здійсненні депутатської діяльності вважаю роботу з виборцями, людьми всіх категорій незалежно від віку і діяльності, незалежно від тої чи іншої партії, або об'єднання. Головне - забезпечити своєчасне, обґрунтоване вирішення звернень та скарг громадян, вивчення причин, які породжують скарги, і внесення своїх пропозицій до відповідних органів влади щодо їх усунення.

У своїй роботі керуюся принципами людяності, законності, взаємоповаги та чесності.

Депутат Лубенської міської ради

Є. Жадан